

Необычная встреча двух поколений с обменом информацией, опытом и настроением состоялась на Успенской заставе Чайковского благочиния 19 февраля, по благословению митрополита Пермского и Кунгурского Мефодия. Воспитанники дружины им. Александра Невского принимали гостей – группу активистов Совета ветеранов микрорайона «Текстильщик» Чайковского городского округа. Инициатором и организатором события выступила дружина.



Встреча прошла в обоюдном взаимодействии обеих сторон. Походные условия с играми на свежем воздухе только усиливали радость от взаимного общения. Старшее поколение провело для студентов мастер-класс по скандинавской ходьбе, призывая к здоровому образу жизни. А молодые люди научили старших товарищей создавать фото-образы в стиле «селфи».

Молодым – дорога, старикам – почёт!

Добавил(а) Administrator

24.02.22 21:22 - Последнее обновление 01.03.22 08:09



необходимо установить оборудование на территории для обслуживания

Добрый день! Уважаемые жители, в связи с тем, что доживерство в районе не организовано.

Молодым – дорога, старикам – почёт!

Добавил(а) Administrator

24.02.22 21:22 - Последнее обновление 01.03.22 08:09



На



Ит

Молодым – дорога, старикам – почёт!

Добавил(а) Administrator

24.02.22 21:22 - Последнее обновление 01.03.22 08:09



Воспитатель Т.С.Босникова, воспитатель М.И.Борисов



Воспитатель Т.С.Босникова, воспитатель М.И.Борисов, воспитатель С.А.Борисов, воспитатель В.И.Варшавский

Молодым – дорога, старикам – почёт!

Добавил(а) Administrator

24.02.22 21:22 - Последнее обновление 01.03.22 08:09



Благодаря этому проекту, мы сможем помочь многим людям, которые нуждаются в помощи и поддержке. Мы хотим сделать мир лучше и счастливее. Спасибо всем, кто поддерживает нас!